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Subject RE: BnarogapHocT

From: "Tony Pateva" <anetal0{@abv.bg=
To:"info bqg" <info bg@home-max.bg=
Sent: Fnday, October 20, 2017 10:21:36 PM
Subject: bnarogapHocT

Yeamaemu [ocnopa,

Mckam Ooa u3pasd cbpaeyHaTta cv DnarogapHoCT Ha UenuA ekun OT CNYAKMTENW W KOHCYNTaHTH Ha Mara3nHa Home Max - Cogoua, dyn. Bnagumup Ba3sos, 3a 0Ka3aHOTO MU M3KMKIYKUTENHO CbAeWCTBUE / eXXeHEeBHO/ B NPOoabMKeHWe Ha AbNLI Neno] oT Bpeme
BbB Bpb3Ka ¢ M3DUpaHe, OOCTABKa Ha CTOKM 0 A0OMa MM OT BUCOKO Ka4yeCTBOo, 3a pa30upaHeTo, akypaTHoCTTa U KopekTHocTTal bnarogapeHue Ha yCUNWATA Ha LENWA eKMN OCLLUECTBMX YCNELHO OCHOBEH PEMOHT Ha MUnuueTo ¢ B CoduA. OpraHM3ayumATa Ha
exenHeBHaTa paboTta bewe enevatnasawal bux ¥enana aa wapa3sa napudHarta cy bnarogapHocT Ha lNocnoxuya CunenAa MeaHoea u Ha [ocnoxuuya Cunena MNeTkoBa, kakTo U Ha lNocnoxa Mpa BacuneBa 3a pa3dbupaHeTo, 3a 0Ka3aHoTo He3abaBHo
CbOSWUCTEME HA BCEKM OT eTanuTe Ha MOA PEMOHT, 3a NPOABEHWA BKYC U 0DPOHAMEpPEHOCT, 3a eHepruyHOCTTa, C KOATO MU Delle oKal3aHo BCekn BUA cbaeAcTBUel CunTaM, ye CTUNLT Ha paboTa Ha eKnna e HanknNHoO B CLOTBETCTBME C EBpONEerCKNTe CTaHOapTH
M M3nckBaHuAl OcTaHax ¢ oTNMYHK BnevatneHwAl MapazasaM M JOBEPUETO CH KbM HaJyWHa Ha paboTal

BINAIOOAPAI

C yBameHue,

AHTOaHeTa EMaHyunoBa [laTeBa - KPUCT, MArMCTLP NO EBPONEACKO, MEXOYHAPOOHO W CPABHUTENHO NPaBo, YneH Ha Chio3a Ha DbnrapckMTe YUYeHH!
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CoduA



